

21年了,老公原来是逃犯

阜阳警方“亮剑”,命案积案“清账”

星报讯(记者 杨文艺) 昨日上午,近千名市民聚集在阜阳市公安局大门前。11时许,9名干警押解5名逃犯分乘3辆警车而来,当5名戴着脚镣手铐的逃犯被从警车里押下时,现场群众顿时沸腾起来。

女子和逃犯共同生活21年

1989年11月13日下午,太和县阮桥镇刘关行政村杨桥自然村村民杨某与本村杨某某兄弟二人因邻里纠纷发生矛盾,杨家兄弟二人分别持斧头、杀羊刀和木棍对杨某进行殴打,致杨某颅脑严重损伤,经医院抢救无效死亡。案发后,杨家兄弟二人外逃。

今年9月20日,太和县刑侦大队三堂

责任区刑警中队掌握了命案逃犯杨某某的落脚点,立即安排刑侦大队派遣精干力量前往六安市霍山县开展追捕。通过扎实的秘密工作,很快查明了杨某某在霍山县黑石渡镇朱家畈村的住址,并连夜布控守候,一举将杨某某抓获归案。

杨某某被抓时,与他在一起生活了21年的妻子和儿子被这突如其来的一幕吓呆了。原来,杨某某于案发后逃往霍山县,化名杨志斌,靠收破烂、打零工维持生活,后来认识当地的女子张某,并娶张某为妻,生下一个儿子后在霍山定居下来,不曾想事隔20多年,还是被抓住了。

全面“清账”,解除“心病”

阜阳市政法委书记、公安局局长许刚在接受采访时说:“涉命案犯罪作为最严重的刑事暴力犯罪,一直是人民群众强烈关注的焦点。长期以来,受地缘因素、文化传统、人流物流频繁等多种因素影响,阜阳命案年发案总量多年来一直在全省靠前,公安机关在命案侦破上压力较大,而命案积案则成为我们的一块心病。”为彻底清还“欠账”,阜阳市公安局从2010年9月26日开始,全面开展“亮剑6号”命案积案攻坚行动。

行动开展以来,阜阳市公安机关共破获历年久侦未破的命案积案37宗,抓获命案逃犯41人;协助外地侦破命案14起,抓获外地命案犯罪嫌疑人19名。

从交通协管员到公安部“二级英模”

宣城“传奇”交警获公安部特别表扬

星报讯(朱正启 何曙光 曹开发) 他,曾是一名军人,退伍后成为一名交通协管员。

他,曾被人戏称为“刘神经”,后来,市民将他改称为“刘精神”。

他,住在一个破旧的危房里,生活清贫。但执勤的时候,过往的司机时常以鸣笛的方式表达敬意。

他就是宣城市有名的“传奇”交警,名叫刘少来,一个从普通的交通协管员到获得公安部“二级英模”的人,一个市民眼中

的“马路卫士”,一个敢下狠心罚警车和领导的民警。

记者了解到,身材魁梧的刘少来今年35岁,出身于宣城的一个乡村,初中毕业读了一年职高就辍学回家。1992年,他参军入伍。在部队的第二年,他担任了部队纠察队队长,职责是纠正军容风纪。1997年他退伍后,通过选拔进入宣城市交警队,成为了一名交通协管员。

“从军人到民警,刘少来的那股认真劲儿始终如初。”刘少来的同事章云告诉记者,

刚刚当协管员的刘少来为了在冬天保证指挥动作不变形,指挥手势清楚,他坚持戴着单手套。夏天,刘少来依然长时间地坚持站在40℃左右的水泥马路上,每天下班的时候都能看到他衣服上的那一块块盐碱。每年,他都要穿破至少6双皮鞋,他的反光背心总要比别人多换几个。

付出总有回报。2007年,宣城市公安部门将该市建市以来唯一一个特批的交警名额给了他。2010年,他被公安部授予“全国公安二级英雄模范”。



华中汽配大市场
Huazhong Auto Parts Great Market
肇领全城 财聚华中

系列报道二 华中汽配大市场 行业高标准造就专业市场



天时 朝阳产业催生无限商机

伴随人居生活质量的逐步提高以及消费观念发生了巨大的变化,汽车已不再是奢侈品的代名词,更成为人们代步的工具,越来越多家庭开始购买私家车,汽车巨大保有量催生出庞大的汽车后市场,汽配行业成为令人瞩目的朝阳产业。

汽配产业,作为汽车产业的后市场,被誉为汽车产业链中的黄金产业,占总

地利 辐射中部承接优势产业

除了汽车销售市场的火爆,安徽在汽车自主品牌方面也拥有得天独厚的条件,江淮、奇瑞、安凯等皆出自安徽。位于合肥的华中汽配大市场正是具有明显的产业承接优势。

在规划上,项目依托江汽集团、安凯集团,形成完整产业链和售后服务市场,

人和 品质把关打造诚信市场

长期以来,在汽配市场上,除了规模不大很难发展外,假冒伪劣产品也带给整个汽车配件市场不好的影响,给客户造成严重损失。而从从业人员素质普遍不高、配件价格管理、供应环节多处于无序状态。

为了解决这些问题,促进整个市场的更好发展,华中汽配大市场在成立之初就确定了“统一管理、统一运营、行业专家顾问”的营销模式。

利润的60-70%,并保持着年20%的发展速度并喷,安徽省是全国重要的汽车生产基地之一,合肥是商务部确定的“全国重要的汽车零部件加工出口基地”,华中汽配大市场位于“江淮车谷”之地的南淝河,依托于省会城市的核心辐射能力,必将吸引更多汽配消费,旺盛需求引爆市场,财富前景不言而喻。

能够形成有效互动。同时市场将提供占地约200亩的仓储基地,360亩物流基地,10000平方米大规模的停车场,具备办公、金融、餐饮、休闲等功能商务综合楼,再加上交通枢纽的位置及良好的物流配套,构建完美钻石产业平台。

笔者了解到,华中汽配大市场一期

开发商重资聘请专业运营管理团队全程参与项目服务,同时依托合肥汽配协会组建高级行业顾问团,对于市场培育及发展提出优质建议。提供丰富市场信息,定期开展推广活动,搭建网络销售平台,拓宽终端销售渠道。

为了将市场做活,华中汽配大市场的管理者也采取了很多办法。除却常规且又密集的市场形象宣传;在资金方面,给予一部分经营

户提供银行借款的担保帮助;有些进入市场犹豫不决的租户,采用先入驻免租的形式吸引进来;投资方采取返租代租的方式。

已于去年营业,入驻商户高达97%,目前二期在建,规划中的三期、四期也将陆续建成,项目将会在科学规划、配套设施、景观环境等方面吸收先进理念,吸引更多的汽配专业经销商加盟,打造一流的汽配市场航母,领跑安徽汽配市场行业。

商户们进来了,进入市场的客户增加了,市场也活跃繁荣起来。现在,一期的成功经营,让华中汽配大市场声名远播,大踏步的向前迈进。华中汽配大市场以准确的定位正在合肥的东南方打造出一个欣欣向荣的市场。

《安徽手机报》全新亮相

星报讯(记者 宛月琴) 从创立之初的不足5份,到如今最高峰时的80万份,作为“第五媒体”的《安徽手机报》已经成为很多市民不可缺少的资讯大餐。昨天,记者从中国移动安徽分公司获悉,该公司已与安徽日报报业集团、新华社安徽分社“强强联手”,共同打造全新的《安徽手机报》。

据了解,此次战略合作,安徽日报报业集团将依托旗下丰富的省内新闻资源,为用户提供安徽区域性新闻资讯。新华社安徽分社将提供权威、及时的第一手国内、国际新闻。中国移动安徽分公司将发挥优质的运营、销售和客服优势,让每位手机用户轻松体验到“随身、随时、个性”的新媒体特点。

小伙告公安局不让改名 二审法院驳回诉讼请求

星报讯(张跃 黄锋 记者 王汝华) 潜山县孙某因改名被拒,将潜山县公安局告上了法庭。近日,安庆市中级人民法院二审依法驳回其诉讼请求。

据了解,今年2月,潜山县小伙孙某认为自己的姓名怪异,向潜山县公安局申请改名,潜山县公安局认为孙某申请变更依据不充分,无正当理由,拒绝为其变更姓名。3月11日,孙某以潜山县公安局不依法履行行政管理职责诉至法院。5月21日,潜山县法院作出判决:驳回孙某的诉讼请求。

孙某不服一审判决,提起上诉。安庆市中级人民法院二审认为,孙某的姓名并无对其工作生活造成特殊不便的情形,其仅凭个人喜好即要求公安机关为其更改姓名,理由并不充分,依法驳回原告的诉讼请求。